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1. Уставный капитал АО разделен на 6000000 шт. обыкновенных номиналом X руб. и 138000 шт. привилегированных номиналом У руб. Дивиденд на 1 привилегированную акцию Z% от номинала. Облигационный заем АО составляет 5000000 шт. номиналом А руб., ставка купонного дохода по ним составляет В% от номинала.
АО получена прибыль в сумме С млн руб. Ставка налога на прибыль 20%, к распределению направляется по решению общего собрания D% чистой прибыли, остальная прибыль реинвестируется.
Что будет с дивидендом на одну обыкновенную акцию, если прибыль снизится на 10%, повысится на 15%?
Определите:
массу и норму дивиденда на одну обыкновенную акцию;
курс акций (по действующей ставке рефинансирования ЦБ РФ (www.cbr.ru);
балансовую стоимость обыкновенной акции, если валовые активы АО 43000 тыс. руб. краткосрочные пассивы 33000 тыс. руб.
2. Доход на одну обыкновенную акцию.
Срок окупаемости акций.
Сделайте выводы.
Данные для выполнения задания по вариантам
	Вариант
	X
	У
	Z
	А
	В
	С
	D

	12
	100
	200
	5
	20
	15
	50
	25



